Приложение №2

 (
2 вариант
1. Разложите на простые множители:72;770; 10000.
2. Даны числа:
127; 568; 1932; 4949;5300;1026.
Подчеркнуть те, которые делятся на 3.
3. Улан – Удэнский мясокомбинат выпускает 400 различных наименований продукции, что составляет 0,1 общероссийского производства мясных консервов. Сколько наименований мясных консервов производится в России?
) (
1 вариант
1. Разложите на простые множители:
48; 660;1000.
2. Даны числа: 127;568;1932;4949;5300;1026.
Подчеркнуть те, которые делятся на 2.
3. Из – за растяжения земной коры в рифовой зоне берега Байкала удаляются друг от друга со скоростью 2 см в год. На сколько увеличилась ширина Байкала за последние два  тысячелетия?
)













